

收纳有道 理出客厅新空间

客厅是展示女主人品位的重要窗口,但是客厅空间毕竟是有限的,怎样把客厅收纳得井井有条、舒适惬意呢?

铺展墙面空间

有效的收纳取决于有效的空间利用,客厅里墙壁的空间自然不能浪费了,可选择墙壁搁板和陈列盒的组合,把不用的东西收纳在陈列盒内,再放在搁板上,有序整齐地排列,既实用又不会破坏客厅整洁的形象。客厅的墙壁安装上储物架后,不但具有装饰的功能,还可以放置物品,作为一种漂亮的个性展示。同时还可以利用沙发扶手旁边的空白墙壁,在这个较低的位置上挂置一个报刊架,沙发前的茶几下也有空位,放置一个储物箱,方便又实用。

开发地面功能

在架空于地面之上的榻榻米上做文章是个另类而又新潮的想法。当一切隐藏在地面中的时候,榻榻米上一片平整,可以睡觉、练习瑜伽。俨然是一个舒适而方便的空间,带给人家的惬意和温馨。而当按下机关让桌子缓缓升起之后,这里就变成了可以吃饭、工作,甚至和朋友打牌的好地方。这种对多功能装置的充分利用是现在很多时尚弄潮儿的首选和追求。

增添储物效果

沙发底部打开放置收纳用品现在非常常见,多功能的扶手里可放置通讯录、遥控器、笔等体积较小的物品,需要用的时候也很方便拿取。扶手旁边的沙发挂袋可放置随时取阅的杂志、报纸和遥控器。只要将这些小型的储物装置巧妙地放在沙发周围各处,自然给家带来了温馨的感觉,特别凸显居家的特色和主人的个性修饰。

摆放茶几惬意

在沙发旁边可以安放一个小茶几,角柜上可以放置台灯和茶具等,角柜里可以放一些书籍杂志,还有零食,这样沙发和角柜就为你营造了一个简单舒适的阅读空间。茶几的风格样式自然也要跟家里其他的家具风格相匹配,也可以有所突出,显示出与众不同的风格,为客厅的这片天地打造非同凡响的效果。想象一下,在温暖的午后,泡一杯茶,置身于独具特色的家庭环境内,在阳光下坐在沙发上悠闲自得地看书,一幅令人向往的场景浮现眼前。



装修小贴士

衣服收纳小技巧

能把杂乱无章的衣柜、抽屉、吊衣架整理得像室内设计杂志中所展示的图片,不但一目了然、有条不紊,而且分类清楚,便于寻找。要拥有这般赏心悦目的衣柜并不难。

首先,可先花半天、一天的时间,把衣物按季节分门别类,清出这一季要用的内衣、外衣、裙、裤、配件。其余的衣物,非挂不可的,就洗净,套上塑胶套,挂在衣柜内侧或上层;可折叠收纳的就叠好放进收纳柜、空皮箱或储藏室内。

而当季要穿的衣服可依自家的设备空出衣柜、抽屉、收纳柜、挂钩,然后依衣服的款式和用途,分门别类放进收纳工具中。

一般说来,衣物收纳的原则是:内衣归内衣、上衣归上衣、衬衫归衬衫,裤归裤、裙归裙。接着再依衣服的形状加以区分,例如:T恤归于一叠,长裙以挂着为宜,短裙可折叠,要

穿时再烫。袜子及内衣裤则各归于不同的小抽屉收纳为宜。

在家中穿的衣裤若无需整烫,只要折叠整齐放入抽屉或五斗柜中即可。若是外出要穿的T恤,最好洗净后烫平,在以服装店内折叠衣物的方式,以衣领为正面,将两袖向后折叠于衣领下方,再整齐收纳于抽屉中或衣橱里。

男女衬衫最好整烫后挂在衣橱中。女套装的收纳,宜内吊裙、外吊衣,同一套衣服挂在同一衣架上。男西装及女性两件式的衣裤或衣裙,也可比照套装的收纳方式挂在同一衣架上,或者分别挂于两个衣架上,但要放在一起,才方便寻找。

不论何种衣物,最好依同一方向挂好,比较齐整不显乱。此外,质料佳、有亮片、怕钩纱的衣物,吊时不要挂得太密,以免衣物挤压变形,质料受损起毛,或不易寻找。



她的家

错过 1 天再等 365 天

3月12日

银座家居中心店

活动热线: 0531-85150677

比实惠,比质量,比服务,比热情,领袖家居联盟最给力



总经理携七大领袖品牌

第二届 联袂发售

全年最低 意想不到

2月26日——3月11日接受预定,有精美礼品赠送

